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Az újonnan rendezett Fővárosi Könyvtárt 
"pénteken délben mutatták be az újságíróknak 
a Wenckheim palota arannyal, ezüsttel és 
márványból farfgott kandallókkal díszes ter­
meiben. Gyönyörű és értékes a városi könyv 
tár könyvgy üjténnyé, foliáns rántásai, a régi 
Pest-Budára Vonatkozó könyvei, metszetei, 
nagyszerű a ripirat-, meg a keleti gyűjtemény 
ts és ezekhez a gyűjteményekhez igazán pom­
pás, igazán stílszerü a keret: a Wenckheim-
palota aranyos stukkói, gyönyörű csillárai és 
selyemből, meg préselt bőrből való tapétái.

Liber Endre alpolgármester formás beszéddel 
köszöntötte az újságírókat és röviden elmondta 
a könyvtár történetét is.

Ezután Ényvváry Jenő könyvtárigazgató és 
Kémethy Károly tanácsnok mutatták meg az 
újságíróknak a könyvtár berendezését.

A'földszinten helyezték el a hivatalos helyi­
ségeket, a könyvkötészetet és a gondnoki la­
kást, a palota félemeletén székel az igazgató. 
Szobájában a Szüry-féle gyűjtemény foglal 
helyet, amely a magyar szépirodalom editio 
princepseit foglalja magában. Az olvasóhelyi­
ségeket az első emeleten helyezték el. A kata­
lógus-szobából a nagy könyvolvasó-terembe 
jut a látogató. Ez kétemeleínyi magas, bőr- 
tapéíás és faburkolatos pompás terem. Ezt kö­
veti a folyóirat-olvasó 593 folyóirattal. Külön 
kis teremben, az úgynevezett ezüst szobában a

könyvbúvárok kapják meg a szakfelvilágosítá­
sokat Ez a szoba gazdag ezüstdfszével. gyö­
nyörű szürke kandallójával, tündöklő pontja az 
épületnek. A következő helyiségben, amelynek 
falát teljesen elborítják a velencei metszett 
tükrök: a várostörléneti, az úgynevezett buda­
pesti gyűjtemény van; a ritkaságok művészi 
vitrinek üvegei alatt. Közvetlen kapcsolata van 
a teremnek a budapesti gyűjtemény kutatóter­
mével, amelyből viszont a gróíl család régi, 
pompázatos szépségű volt ebédlője nyílik, 
amelyben a híres orientális gyűjtemény várja 
a látogatót. Óriási méretű hófehér márvány- 
kandalló a legszembetűnőbb dísze ennek a te­
remnek, amelyből kétoldalt régi fafaragásé 
csigalépcsők vezetnek a második emeletre,

A könyvraktár az épület hátsóbb részeiben 
terül el. A Fővárosi Könyvtár 400.000 köteté­
ből 280.000 kötete itt fekszik, a többi a kerü­
leti könyvtárak anyaga. Háromemeletnyi ma­
gasságban, abszolút tűzbiztos módon helyezték 
el az acél könyvállványokat, amelyek még 
ötven esztendő könyvszaporulatát képesek be­
fogadni, ha évi 10.000 kötet új szerzeményt 
számítunk. A földszinten lévő régi grófi is­
tállókban a hirlaptár van. Itt is, mint min­
denütt az épületben, ragyogó a tisztaság és 
világosak a helyiségek.
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